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1. Melyek azok a polinomok, amelyek oszthatok a derivaltjukkal?

[\]

. Oldjuk meg az aldbbi egyenleteket a komplex szamok kozott.

a) 3 —6ix —i+8=0.
b) 2* + 12z — 16i = 0.
c) 28 — 21z +20=0.
d) '+ 22+ 42 —-3=0.
3. Keressiik meg az f(z) = 2* — 102? 4+ 1 polinom harmadfoki rezolvensének mindharom

gyokét. Hogyan valtozik f felbontasa két mésodfoku szorzatara, ha a rezolvensnek mas-
més gyokét hasznaljuk?

4. Igazoljuk, hogy az x* + pz? + gx + r polinomnak pontosan akkor van tobbszords gyoke,
amikor a harmadfoku rezolvensének

5. A Gauk-eliminacio (vagy a jozan ész) segitségével oldjuk meg az alabbi linearis egyenlet-
rendszereket. Ugyanazok a megoldasok addédnak-e, ha a valos, ill. ha a komplex szamok
korében keressiik a megoldéasokat?

201 +Tx9g +3x3+24 =6 3x1 + 4xy + 13 + 224 =3
a){ 3z + 519+ 223+ 224 =4 b) { 621 + 8Ty + 273 + Sy =7
9271 + 4£C2 + T3+ 7513'4 =2 9513'1 + 121’2 + 31’3 + 10%4 =13

2x1 4+ 519 — 83 =8
4r1+ 329 — 923 =9
201+ 3x9 — bxry =
1+ 8xy — Txg =12

3512'1 — 51'2 —+ 2%3 + 4554 =2
) Toy — 4wy +x3+324 =5
Sr1 4+ Txg —4x3 — 624 =3

6. Vegyiik egy linearis egyenletrendszer Gsszes lehetséges megoldésaban elgforduld z; ér-
tékek H halmazat. Bizonyitsuk be, hogy H vagy az iires halmaz, vagy egyelemt, vagy
egyenls a K testtel.



7.

Txy — 4x9 4+ 923 4+ 224 4+ 225 =0
5x1 + 8xg + T3 — 4xy + 225 =0
3r; — 8xo + 513 + 4xy + 225 =0
Tx1 — 209 + 223 + x4 — D5 =0

lineéris egyenletrendszerben a valtozok mely halmazai jatszhatjak a szabad valtozok
szerepét?

Nehezebb feladatok

Legyen f(z) = 2 +pr’+qr+r = (x—ay)(r—ay)(z—a3)(z—ay), ahol ay, as, as, ay € C.
[gazoljuk a kovetkezd allitasokat.
(Z) a1+a2+043+oz420.
(i1) Az f harmadfoku rezolvense g(x) = 8(z — uy)(x — ug)(x — us), ahol
Uy = (OélOZQ —|— (1/3044)/2, Ug = (061043 —I— 0420[4)/2, Uz = (0[1(){4 + 062043)/2.
(771) Ha a megoldasi eljarasban az u = u; gyokot hasznaljuk, akkor az f masodfokuakra
torténd felbontasanak tényezsi (x — aq)(z — ) és (z — ag)(x — ay) lesznek.
(iv) 2uy —p = (a1 + ag)?
(v) q (041 + ag)(a1an — azay).
(vi)
)

(vii

2 —r = (g — azay)?/4.

u?
Ha oy + s = ag + ay = 0, akkor u? —r = (a; — a3)?(ay — a3)?/4.



